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5.3 REDENEN VOOR BEPERKTE DIVERSITEIT

Welke redenen geven organisaties voor het
gebrek aan diversiteit?

Middenveldorganisaties reflecteren de 
diversiteit in de samenleving niet.    
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Een grote meerderheid van de bevraagde 
vrouwenorganisaties gaat akkoord met de 
stelling dat mensen met een migratieach-
tergrond zich niet willen aansluiten bij hun 
organisatie.

6 op 10 middenveldorganisaties zien 
diversiteit als een uitdaging voor zichzelf.

Hoe meer mensen met migratieachtergrond
in de doelgroep en vrijwilligers, hoe vaker 
men diversiteit als uitdaging ziet.
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Vooral in centrumsteden zien organisaties 
diversiteit als uitdaging.
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